Załącznik nr 1
do Regulaminu rozliczania kosztów zużycia ciepła oraz zimnej wody wraz z odprowadzeniem ścieków w budynkach Towarzystwa Budownictwa Społecznego „Motława” Sp. z o. o.                      w Gdańsku 

Sposób rozliczenia kosztów zużycia zimnej wody.

Dla Lokalizacji I: 

R = [ Zc – (Zg + Za)] -  ∑ Zi
R     -   resztówka  w budynku w m3,
Zc    -  ilość zimnej wody na podstawie wskazań wodomierza głównego zimnej wody w danym  

            okresie rozliczeniowym w m3 w budynku,

Zi     -  ilość zimnej wody według wskazań wodomierza ZW w lokalu w danym okresie  

            rozliczeniowym w m3

Zg    -  ilość zimnej wody na cele gospodarcze w danym okresie rozliczeniowym w m3 w budynku,
Za    -  ilość zimnej wody zużytej w wyniku awarii w danym okresie rozliczeniowym w m3 w   

            budynku,
∑     -   suma

 I. Wyliczenie resztówki użytkownika
Ri = R ∙ (Zi / ∑ Zi)

Ri   -  resztówka przypadająca na użytkownika w m3,

R    -  resztówka w budynku w m3,

Zi   -  ilość zimnej wody według wskazań wodomierza ZW w lokalu w danym okresie  

          rozliczeniowym w m3
∑   -   suma
II. Rozliczenie  zimnej wody
Rużzw = Czw ∙ (Zi + Ri) -  Szw
Rużzw  -  wynik rozliczenia zimnej wody w zł
Czw     -  cena 1 m3 zimnej wody określona przez dostawcę zimnej wody 

Ri         -   resztówka przypadająca na użytkownika w m3,

Zi         -   ilość zimnej wody według wskazań wodomierza ZW w lokalu w danym okresie  

                 rozliczeniowym w m3

Szw      -  suma opłat miesięcznych ZW  w danym okresie rozliczeniowym w zł

Wynik:

a)   w przypadku gdy Rużzw > 0  
      Rużzw –  do zapłaty przez użytkownika w zł,

b)   w przypadku gdy Rużzw< 0
      Rużzw – do zwrotu dla użytkownika w zł,

Dla Lokalizacji II: 

R = [ Zc – (Zg + Za) ] – ∑ (Zi + Zpi )
R      -   resztówka  w budynku w m3,

Zc    -   ilość zimnej wody na podstawie wskazań wodomierza głównego zimnej wody w danym  

            okresie rozliczeniowym w m3 w budynku,

Zi    -
ilość zimnej wody według wskazań wodomierza ZW w lokalu w danym okresie  

             rozliczeniowym w m3

Zg    -   ilość zimnej wody na cele gospodarcze w danym okresie rozliczeniowym w m3 w budynku,

Za    -  ilość zimnej wody zużytej w wyniku awarii w danym okresie rozliczeniowym w m3 w   

            budynku,
Zpi   -   ilość zimnej wody (do podgrzania) według wskazań wodomierza CW w lokalu w danym okresie rozliczeniowym w m3 
∑     -   suma
I. Wyliczenie resztówki użytkownika

Ri = R ∙ [( Zi  + Zpi ) / ∑ (Zi  + Zpi)]
Ri    - resztówka przypadająca na użytkownika w m3,

R     - resztówka w budynku m3,

Zi    - ilość zimnej wody według wskazań wodomierza ZW w lokalu w danym okresie  

          rozliczeniowym w m3

Zpi  -  ilość zimnej wody (do podgrzania) według wskazań wodomierza CW w lokalu w danym 

          okresie rozliczeniowym w m3
∑    - suma
II. Rozliczenie  zimnej wody
Rużzw = Czw ∙ (Zi + Zpi + Ri) -  Szw
Rużzw  - wynik rozliczenia zimnej wody
Czw     - cena 1 m3 zimnej wody określona przez dostawcę zimnej wody 

Ri         - resztówka przypadająca na użytkownika w m3,

Zi         - ilość zimnej wody według wskazań wodomierza ZW w lokalu w danym okresie  

               rozliczeniowym w m3

Zpi       - ilość zimnej wody (do podgrzania) według wskazań wodomierza CW w lokalu w 

              danym  okresie rozliczeniowym w m3
Szw     - suma opłat miesięcznych ZW  w danym okresie rozliczeniowym w zł

Wynik:

a)   w przypadku gdy Rużzw > 0  
      Rużzw –  do zapłaty przez użytkownika w zł,

b)   w przypadku gdy Rużzw< 0
      Rużzw – do zwrotu dla użytkownika w zł,
